
Oracle Allen Ginsberg Cohen Underground Rick Griffin Michael McClure 
Jerry Rubin William Burroughs it. International times Hippie John Hopkins 
Barry Miles Jim Haynes Libreria San Francisco Oracle Fernanda Pivano 

Allen Ginsberg Pianeta fresco Poppi Ranchetti Fernanda Pivano Allen 
Branzi Barney Bubbles David Wills Tom Rubin Space Hippie Chet Myriam 
Sumbulovich Giorgio Tavaglione Jerry Rubin William Quattrocchi Libreria 

Menabò Underground press  Martin Sharp East cool Miro Silvera Andrea 

Branzi Edizioni East 128 Lawrence Ferlinghetti Roberto Sanesi 

Michelangelo Pistoletto  Gary Snyder Michael Ettore Sottsass Bowen  
Allen Cohen Coloured Paria OZ 128 fresco Ettore Sottsass Buckminster 
Fuller Allen Ginsberg Ken Kesey John Sinclair Norman Mailer Allan Watts 
Gary Snyder Timothy Leary Chet Helms Pianeta fresco Cool San fresco 

Pianeta oracle Menabò Tom McGrath  OZ magazine Jim Leon Hapdash Mondo Beat 

Vittorio Di Russo  Melchiorre Gerbino Umberto Tiboni Gianni Milano Renzo 
Freschi Richard Neville Underground press Mondo Beat East Paria Cool 
Fuller San Francisco Oracle Oz Magazine Timothy Leary Underground press 

fresco Ettore OZ 128 Neville Menabò East It internationa Fernanda Menabò 

Buckminster John Hopkins Barry Rubin  Michael English Allen Ginsberg Jim 

Leon Hapdash the Coat e Angelo Quattrocchi Martin Sharp Libreria Menabò 

Michael Bowen  Allen Cohen Fuller Allen East 128 Lawrence Provo Milano 
Uno Il giornale sotterraneo Inner Space Unit Buckminster Fuller Allen 
Ginsberg Ken Kesey John Sinclair Norman Mailer Paria Pivano Tom Beat 
generation Allan Watts Gary Snyder Chet Helms Rick Griffin Michael 
McClure Jerry Rubin William Burroughs Paria Jerry Rubin Ettore Sottsass  

William Burroughs Fernanda Pivano Hippie Davis Miro Space  Menabò 

Underground press Ken Kesey John Sinclair Fernanda Pivano Tom McGrath  OZ 
magazine Michelangelo Pistoletto  Allen Ginsberg Richard Neville English 

Jim Leon Hapdash Andrea Branzi Pianeta fresco  Edizioni East 128  

Pianeta fresco Allen Cohen Wills Michael Beat Miro Fuller Allen Ginsberg 

Libreria Inner Space  Menabò Jerry Rubin  Fernanda Rick Griffin Paria 

Underground fresco Ettore Jr Sharp It sotterraneo Allen Cohen East 128 
Inner Space Unit Buckminster Fuller Allen Ginsberg Ken Kesey John 
Sinclair Norman Beat Provo Tom Rubin Space Hippie Chet East It 

internationa Fernanda Menabò Buckminster Jerry Rubin  John Hopkins Barry 

Rubin William Pianeta fresco Allen Paria Di Russo Freschi fresco Mondo it 
128 Sotterraneo McClure Jerry Rubin Underground press Miles Jim Haynes 

Libreria Menabò Tom McGrath  Lawrence Ferlinghetti  OZ magazine Jim Leon 

Hapdash Norman Mailer Ettore Sottsass Libreria Menabò Fernanda Pivano 

Ettore Sottsass Allen Ginsberg Pianeta fresco Poppi Ranchetti Myriam 
Sumbulovich Giorgio Tavaglione press Ken Kesey John Sinclair Fernanda 

Pivano Tom McGrath  OZ magazine Michelangelo Pistoletto  Libreria Menabò 

Tom McGrath  Mondo Beat Vittorio Di Russo  Paria Jerry Norman Mailer 
Ettore Sottsass OZ magazine Underground press Mondo Beat East Cool 128 

Paria Provo Menabò Pivano Beat generation Allan Watts Gary Snyder Chet 

Helms Rick Griffin Michael McClure Jerry Rubin William Burroughs Paria 

Jerry Rubin Ettore Sottsass Quattrocchi Martin Libreria Menabò Michael 

Bowen  Allen Cohen Fuller Allen East 128 Lawrence San Francisco Cool Beat 
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Prezzi 

 

Pianeta Fresco n. 1 Milano, Edizioni East 128 1967 Bross. (28x21) pp. 118  

P.A.R 

 

Pianeta Fresco n. 2/3.  Milano, Edizioni East 128  1968  Bross. (28x21) pp. 164   

Piccolo danno da urto al taglio anteriore per il resto in buono stato.  

€ 1.250 

 

it. International times 

n° 11 € 75   n° 12 € 200    

i restanti dal n° 13 al n° 32 € 50 cad 

 

IS. Innerspace: The Magazine of the Psychedelic Community n° 4 New York, Innerspace / Linn House 1967 

€ 200 

 

Unit & Poem Machine Dec 1967 Keele University   

€ 60 

 

The City of San Francisco Oracle vol. 1 no. 6 San Francisco Oracle Co-operative Publishing Co. 1967 

Mancanza al piatto. 

€ 150 

 

The City of San Francisco Oracle vol. 1 no. 7 San Francisco Oracle Co-operative Publishing Co. 1967 

€  250 

 

OZ magazine 

n° 2 €  500      n° 3 € 150        n° 4 € 150        n° 6 € 120       n° 7 € 120       n° 8 € 150         n° 9 € 150      

n° 10 € 100     n° 11 € 100      n° 12 € 200     n° 13 € 200     n° 14 € 100     n° 15 € 100       n° 16 € 100        

 

Mondo Beat 

Mondo Beat / Onda verde n. 00 1966  € 360 

Mondo Beat Anno I n 4 Maggio 1967   € 300 

Mondo Beat Anno I n 5 Luglio 1967      € 300 

 

Provo Milano Uno  Bollettino n° 2 1966  €  500 

 

Il giornale sotterraneo numero 0. 1971  € 300 

 

Paria n° 3 s.d.  € 100 
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Edizioni Sergio Tosi / Galleria Iolas 
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Edizioni Sergio Tosi / Galleria Iolas 

Ovvero come trasformare un catalogo di Mostra in Libro d'artista 

 

 

aa vv 

Wols, Fautrier, Giacometti, Ernst, Schwitters, Mirò, Picasso, Dubuffet, Tanguy, Matisse, Magritte, Lindner, 

Herbin and Balthus. Pen Pencil & Paper  London, Hanover Gallery / Stampa Sergio Tosi  s.d. ma 1970  Bross. 

(21x17) pp. 70 ottimo. Con disegni di Wols, Fautrier, Giacometti, Ernst, Schwitters, Mirò, Picasso, Dubuffet, 

Tanguy, Matisse, Magritte, Lindner, Herbin, Balthus. € 35 

 

 

Balthazar André Pol Bury Milano, Sergio Tosi Editore 1967  Bross. (22x17) pp. 104 n.n. Tavole b/n Testo 

italiano / francese / inglese. Fotografie di André Norain, Serge Béguier,  Shunk Kender. Ottimo  € 30 

 

 

Robert Lebel Franco Russoli Air pour Roberto Crippa Roma, Iolas Galatea, Sergio Tosi Milano s.d. ma 1968 

Bross. in cartoncino avorio (22X17) 14 pp. n.n. serigrafate a colori a fisarmonica.  

Con un testo in francese di Robert Lebel e in italiano di Franco Russoli Ottimo stato  € 60 

 

 
 

 

Niki De Saint Phalle The Devouring Mothers:  

Story book by Niki De Saint-Phalle. London, Gimpel Fils Printed in Milan by Sergio Tosi 1972   

Leg. ed. (14X16) con titolo impresso in nero al piatto. 28 tavole litografiche a colori. Ottimo stato  €  250 

 

 

Niki De Saint Phalle Please Give Me a Few Seconds of Your Eternity ...... 

Cartoncino legato con 3 anelli (21x15) pp. 72 in cartoncino 

con disegni e testi calligrafici a colori. Dal Colophon 

Volume edito in occasione della mostra tenutasi alla Galleria Iolas di Milano nell'ottobre del 1970 

Come nuovo € 250 

 

 



 

                                                                                        
 

Gillo Dorfles Lucio Fontana Ugo Mulas Lothar Wolleh Lucio Fontana alla Galleria Iolas 

Milano, Sergio Tosi per la Galerie Alexandre Iolas s.d. ma 1966 Bross. in cartoncino avorio (22X17) pp. 32 

n.n. con i celebri teatrini. Testo in francese di Gillo Dorfles. Fotografie di Ugo Mulas e Lothar Wolleh. Ottimo 

€ 1.200  

 

 

                  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Man Ray Hanover Gallery. Londra, Hanover Gallery / Milano, Sergio Tosi 1969 Catalogo della mostra 

tenutasi alla Hanover Gallery di Londra. Legatura ad anelli, piatti in alluminio a specchio serigrafato (20x16). 

36 pagine in cartoncino con cornice gialla. 10 riproduzioni b/n e 7 a colori delle opere esposte Testo in 

inglese. Foto di Man Ray e Jacqueline Hyde.In ottimo stato € 500 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 



Man Ray Les treize clichés vierges. Milano, Sergio Tosi 1968 

Tela editoriale con monogramma impresso al piatto in astuccio telato (21x15) pp. 40 n.n. 

Con 3 disegni b/n n.t. di Man Ray e testi di André Breton  Paul Eluard "Rrose Sélavy" Marcel Duchamp  

Esemplare non numerato della tiratura ordinaria di 500 + 50 copie Ottimo stato  € 300 

 

 
 

 

Eliseo Mattiacci.  Milano, Alexander Iolas / Sergio Tosi s.d. ma 1969. Bross. in cartoncino avorio (22X17)  

pp. (4) 20 n.n. su carta pesante. Foto b/n e un testo di Mattiacci in italiano, inglese e francese. Leggero 

alone al verso per il resto ottimo € 75 

 

Eduardo Paolozzi , Alexander Iolas / Sergio Tosi s.d. ma 1969. Bross. su cartoncino nero (22X17) pp. (1) 26 

(2) n.n. su carta cartoncino patinato: testi in blu e rosso, tavole col. e b/n. Come nuovo € 90 

 

 

Martial Raysse Cari amici Galleria Iolas Sergio Tosi 

Alexander Iolas Gallery. Paris, Roma, New York, Milano, Madrid  s.d. ma 1969/70 

Cartoncino uso mano oblungo legato ad anelli (21X27) pp. 30 n.n in cartoncino. Con allegato un testo su 

carta  gialla pià volte ripiegata datato dicembre 1966 e una striscia di carta nera piu volte ripiegata con 

testo in bianco datato 1969. € 250 

 

 



 

 

Martial Raysse Senza titolo Milano, Sergio Tosi / Galerie Alexandre Iolas s.d. ma fine anni '60. Oblungo 

(18x37) piatto plastificato muto, legatura a 3 anelli pp. 15 in cartoncino. Con illustrazioni n/t. una 

calcografia, una pagina fustellata e un collage Ottimo stato € 350      

 

 

 

 

 
 

 

 

Soto Jesús-Rafael Milano, Galleria d'arte R. Rotta / Sergio Tosi s.d. ma 1971 

Bross. oblungo (16x27) 20 n.n. su cartoncino con le riproduzioni a colori in serigrafia Ottimo € 300 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Jean Tinguely Milano, Alexander Iolas / Sergio Tosi s.d. ma 1967 Catalogo della mostra tenutasi alla Galleria 

Iolas di Milano. Bross. (17X20) con coperta in formato busta da lettera. 22 pp. non numerate in cartoncino 

con le fotografie b/n delle macchine esposte. Riproduzione a stampa delle note, didascalie, disegni e 

colofon autografi di Tinguely stesso. In ottimo stato  € 120 



 

 

                                                                  
 

Jean Tinguely 

La vittoria. monumento anarchico autodistruttivo, realizzato a Milano sulla piazza del Duomo, il 28 

novembre 1970, da Jean Tinguely 

s.e. ma Sergio Tosi s. d. ma 1970 

Cartoncino ed. con legatura a spirale (15x10) pp. 40 n.n. su cartoncino lucido e stampate solo al recto. 4 

tavole di introduzione in italiano, tedesco, francese, inglese. 16 tavole che riproucono a colori la cartella 

con 2 litografie e 2 acquaforti + 14 fogli di carta velina, realizzata in 100 copie numerate, in occasione della 

omonima installazione in Piazza Duomo a Milano il 27 novembre del 1970. Questo è il catalogo che 

accompagnava l'opera. Ottimo stato € 100 

 

 

Jean Tinguely 

Londra, Hanover Gallery / Milano, Sergio Tosi 1968. Leporello serigrafato a colori con 18 segmenti (9x16) 

Piatti in cartoncino uso mano. Catalogo della mostra tenutasi alla Hanover Gallery di Londra.  

In ottimo stato salvo piccola ammaccatura al piatto € 200 

 

 
 

 



Edizioni Galleria Schwarz 

 

Tristan Sauvage / Franco Russoli 

 

Antologia internazionale dell'incisione contemporanea - L'avanguardia internazionale Vol. 1 

Milano, Galleria Schwarz 1962 

Tela editoriale con titolo in tre lingue impresso in bianco e in rosso al piatto in astuccio morbido (30x25) pp. 

12 + 20 incisioni. Testi in Italiano, Inglese e Francese 

Le incisioni sono contenute in passepartout di cartoncino grigio con acetato 

 

Dal Colophon 

La presente edizione comprende le venti acqueforti originali che Tristan Sauvage ha scelto per questo 

volume della serie "L'avanguardia internazionale". Le incisioni sono state stampate a Parigi sui torchi di G. 

Leblanc. La carta a mano è stata fabbricata dalle Papeteries de Rives. La tiratura è stata limitata a cento 

esemplari così distribuiti. Sessanta esemplari numerati da 1 a 60. Venticinque esemplari destinati ai 

collaboratori numerati da I a XXV. quindici esemplari di prove d'artista segnati con le lettere P. A. Tutte le 

incisioni sono firmate dagli autori 

Ns  P.A. 

 

Elenco degli artisti 

Enrico Baj - Gianni Bertini - Camille Bryen - Marie Carlier - Bill Copley - Corneille - Roberto Crippa - Lucio Del 

Pezzo - Hisao Domoto - Ferrò - Lucio Fontana - Roland Giguere - Henri Ginet - Yozo Hamaguchi - Stanley 

William Hayter - Horst-Egan Kalinowski - Josaku Maeda - Hans Meyer-Petersen - Jean Tinguely  

 

N. B. Manca l'acquaforte di Yozo Hamaguchi 

 

3.800 

 



 

 
Tristan Sauvage / Franco Russoli 

 

Antologia internazionale dell'incisione contemporanea - L'avanguardia internazionale Vol. 4  

Milano, Galleria Schwarz  1962 

Tela editoriale con titolo in tre lingue impresso in bianco e in rosso al piatto in astuccio morbido (30x25) pp. 

8 + 20 incisioni. Testi in Italiano, Inglese e Francese 

Le incisioni sono contenute in passepartout di cartoncino grigio con acetato 

 

Dal Colophon 

La presente edizione comprende le venti acqueforti originali che Tristan Sauvage ha scelto per questo 

volume della serie "L'avanguardia internazionale". Le incisioni sono state stampate a Parigi sui torchi di G. 

Leblanc. La carta a mano è stata fabbricata dalle Papeteries de Rives. La tiratura è stata limitata a cento 

esemplari così distribuiti. Sessanta esemplari numerati da 1 a 60. Venticinque esemplari destinati ai 

collaboratori numerati da I a XXV. quindici esemplari di prove d'artista segnati con le lettere P. A. Tutte le 

incisioni sono firmate dagli autori 

Ns  46/60 

 

Elenco degli artisti 

T. Brzozowski - M. Cahn - G. Capogrossi - J. Dobashi - C. Domela - L. Ferrari   

J. Friedlaender - A. Gironella - F. Hundertwasser  - P. Mansourov - R. Nieto - G. Novelli  

A. Perilli - G. Pomodoro - E. Scanavino - L. Survage - J. Tchorzewski - G. Turcato 

A. Verlon - E. Zanartu 

 

N. B. Manca l'acquaforte di F. Hundertwasser   

 

€  2.600 
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